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Потпредседница Г17 Плус и министарка за НИП Верица Калановић каже да та странка
неће рушити Владу, уз све њене проблеме у функционисању, док год је боља од онога
што нуди опозиција Калановићка тврди да Г17 Плус тражи озбиљне промене у раду
Владе, а не њену смену.

  

Ваша странка је напала председника Тадића поручивши да су неки његови
неспособни сарадници изван државних институција главни кривци за лош рад
Владе. Ко су ти људи из сенке?

  

- Нека се сами препознају.

  

Зашто сте се сада обрушили на председника, премијера и министре из редова
ДС-а?

  

- Ни на кога се не обрушавамо. Само сматрамо да као учесници у Влади морамо не само
да дајемо свој максимум већ и да будемо реални и искрени. У сталном контакту са
народом и привредницима ми видимо да се људи свакодневно суочавају са проблемима.
Привредници говоре о неизвесности у пословању због непрекидног лицитирања око
висине ПДВ-а, а грађани кажу да немају млека за своју децу. Када о томе отворено
говоримо, каже се да смо се обрушили. Ако прочитамо ваше јучерашње новине о учинку
министара, што је независни суд јавности, читамо то исто.

  

Из ДС-а поручују да смене премијера неће бити. Како ћете наставити да седите у
Влади коју, према вама, води неспособан премијер?

  

- Нисам чула тај јасан одговор ДС. Оно што знам јесте да је ова влада уз све проблеме у
функционисању боља од свега што нуди опозиција. Ми је, дакле, док је год то тако,
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нећемо рушити. Али ми мислимо да можемо још више и брже ако активирамо најбоље
људе из странака које су у Влади, али и из редова нестраначких личности. Најбољи
пример за то је предлог Г17 да Зоран Станковић буде нови министар здравља.

  

Ако се не испуне ваши прохтеви, како ћете изразити свој протест? Хоћете ли ићи на
ванредне изборе?

  

- Ми тражимо озбиљне промене у раду Владе, а нећемо њену смену. Понављам, Г17
искреним ставом указује на проблеме и предлаже решења својим партнерима. Ми
желимо да ова влада ради боље, а грађани Србије боље живе. Не плашимо се нити
калкулишемо

  

Да ли у овом тренутку размишљате о коалицијама које могу да уследе после
следећих избора?

  

- Мислим да и актуелни тренутак јасно говори да нисмо ни плашљивци, ни они који
калкулишу. Верујемо у Г17 Плус и снагу Уједињених региона Србије. Не бавимо се
шпекулацијама о неким будућим коалицијама. Ми се бавимо актуелним тренутком у ком
имамо значајно место у Влади и Скупштини.

  

Откуд баш сада толики сукоб са ДС-ом?

  

- После веома гласне најаве великог митинга опозиције и констатације да људи у Србији
тешко живе, понуђено је само да се узме парче стиропора и сачува бешика. Сигурни смо
да нема друге снаге, до ове која је у Влади, да утиче на промене и преокрете у смислу
бољег живота. И зато најпре причамо са највећом странком о начинима да до тог циља
дођемо. Сматрамо да је логично да се свако, па и Влада, позабави најпре својим
двориштем, а онда да најјачим и најспособнијим људима дамо тај неопходни оптимизам
да у Србији може да буде боље.

  

Занимљиво је да сте ове прозивке на рачун ДС-а упутили после митинга који су
одржали напредњаци. Зашто?
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- О њима смо давно све рекли. Митинг није донео ништа ново. Они нису имали и данас
немају никакво решење.

  

Да ли ваша странка из страха од коалиције ДС-а и СНС-а напада демократе да би
себи подигла цену?

  

- СНС неће бити наш партнер и ми се не бавимо њима. Бавимо се оним за шта смо
добили, заједно са ДС-ом, поверење грађана Србије, а то је стварање услова да се боље
живи и да се људима врати осмех на лице

  

(Прес)
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